



AYUNTAMIENTO DE MARACENA (Granada)



Fdo. Nibel López Linares

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL EDICTO DE FECHA 30 DE NOVIEMBRE DE 2012 SOBRE CALIFICACIÓN OBTENIDA POR LOS ASPIRANTES EN EL PRIMER EJERCICIO PARA UNA PLAZA DE ANALISTA PROGRAMADOR, FUNCIONARIO/A DE CARRERA

Advertido error de material en el Edicto de fecha 30 de Noviembre de 2012 sobre calificación obtenida por los aspirantes en el primer ejercicio para una plaza de Analista Programador, Funcionario/a de Carrera, se procede a la rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

	APELLIDOS, NOMBRE	D.N.I	CALIF. PRIMER EJERCICIO
1.	BAÑON LÓPEZ, FRANCISCO JOSÉ	385-J	NO APTO
2.	CASTELLANO GONZÁLEZ, JESÚS	313-B	NO APTO
3.	CAYUELA LÓPEZ, JOSÉ ANDRÉS	054-M	NO PRESENTADO
4.	DOMINGO CRESPO, JOSÉ MANUEL	085-Q	NO PRESENTADO
5.	GARRIDO ARROYO, SERGIO	056-W	NO APTO
6.	GUIRADO BAUTISTA, PEDRO	418-B	NO PRESENTADO
7.	MELGAREJO MUÑOZ, ANA BELÉN	563-C	NO APTA
8.	MORA GARCÍA, ANTONIO MIGUEL	489-G	NO PRESENTADO
9.	PARRA OCETE, FRANCISCO JAVIER	133-D	NO PRESENTADO
10.	PICHEL DIAZ, EMILIANO	838-K	NO APTO
11.	RUEDA PÉREZ, MANUEL	758-A	NO PRESENTADO
12.	SEVILLA GUTIERREZ, VALERIO MANUEL	697-W	NO PRESENTADO
13.	VALVERDE ORTÍZ, JORGE	461-V	NO APTO
14.	VARELA GERVILLA, MOISES	008-A	NO APTO

Debe decir:

	APELLIDOS, NOMBRE	D.N.I	CALIF. PRIMER EJERCICIO
1.	BAÑON LÓPEZ, FRANCISCO JOSÉ	385-J	NO APTO
2.	CASTELLANO GONZÁLEZ, JESÚS	313-B	NO APTO
3.	CAYUELA LÓPEZ, JOSÉ ANDRÉS	054-M	NO PRESENTADO
4.	DOMINGO CRESPO, JOSÉ MANUEL	085-Q	NO PRESENTADO
5.	GARRIDO ARROYO, SERGIO	056-W	NO APTO
6.	GUIRADO BAUTISTA, PEDRO	418-B	NO PRESENTADO
7.	MELGAREJO MUÑOZ, ANA BELÉN	563-C	NO APTA
8.	MORA GARCÍA, ANTONIO MIGUEL	489-G	NO APTO
9.	PARRA OCETE, FRANCISCO JAVIER	133-D	NO PRESENTADO
10.	PICHEL DIAZ, EMILIANO	838-K	NO APTO
11.	RUEDA PÉREZ, MANUEL	758-A	NO PRESENTADO
12.	SEVILLA GUTIERREZ, VALERIO MANUEL	697-W	NO PRESENTADO
13.	VALVERDE ORTÍZ, JORGE	461-V	NO APTO
14.	VARELA GERVILLA, MOISES	008-A	NO APTO

PUBLICADO EL DÍA 1
13 DIC 2012
El/ La Funcionario/a



AYUNTAMIENTO DE MARACENA (Granada)

El Tribunal Calificador ordenará publicación de esta corrección del Edicto de 30 de Noviembre de 2012 en el Tablón de Anuncios y en la Página Web del Ayuntamiento de Maracena, acorde a lo especificado en las Bases de la Convocatoria.

Maracena, 12 de Diciembre de 2012

EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

Fdo. JOSÉ ANTONIO TORO CASTILLO